

УКРЕПЛЯТЬ СВЯЗИ С МАССАМИ, ОТТАЧИВАТЬ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПРИНЦИПИАЛ.

Желаем дальнейших успехов

Газета «Магнитогорский металл», десятилетие которой отмечает наша общественность, пользуется большой популярностью среди нашего коллектива электроремонтников. С ее страниц мы узнаем имена лучших стахановцев бригад отличного качества, узнаем о достижениях в социалистическом соревновании.

Жизнь завода находит подробное освещение потому, что работники редакции постоянно общаются с металлургами, бывают в цехах и на рабочих участках. В нашем цехе, например, на сменно-встречных собраниях всегда с интересом читаются заметки и статьи, помещаемые в заводской многотиражке.

В дни десятилетия газеты поздравляем работников редакции, рабочих-корреспондентов и желаем им новых успехов в деле оказания помощи металлургам в их борьбе за сверхплановый металл.

КОЖЕВНИКОВ, председатель цехового комитета электроремонтного цеха; **СНЕСАРЕНКО**, секретарь бригады цеха; **НЕЧЕПОРЕНКО**, работник по труду.

10 лет в газете

На своем опыте многолетней рабкоровской деятельности я убеждаюсь, какое огромное влияние оказывает на производственную и общественную жизнь наша печать. В газету «Магнитогорский металл» я пишу с начала ее выхода в свет. С 1945 года мои статьи и заметки ставили перед собой задачу помочь металлургам науки, культуры, научный передок и в цехах и на заводской площадке.

Но эти мои заметки и статьи обсуждались или в цеховых парторгупах или на общих рабочих собраниях. Недостатки, указанные в заметках, быстро устраивались.

Большой общественностью обладал сатирический отдел, для которого в свое время отводилось постоянное место в газете. Лишь я также был одним из авторов сатирических материалов. За последние два года почему-то совсем сошла со страниц газеты сатира. Если к этой форме критики газета вернется снова, она будет интереснее.

В день десятилетия нашей заводской газеты я от души желаю ей дальнейшей плодотворной работы.

Рабкор А. ЕЛЬКИН,

Десятилетие заводской газеты «Магнитогорский металл»

Исполнилось десять лет со дня выхода в свет многотиражной газеты металлургов нашего комбината «Магнитогорский металл».

Руководствуясь указаниями партии о большевистской печати, газета «Магнитогорский металл» активно помогает многотысячному коллективу металлургов по боевому выполнению задач, поставленные перед ним правительством, партией и лично товарищем Сталиным.

Горячо поздравляя редакцию, рабкоровский актив и читателей «Магнитогорского металла» со славным юбилеем, редакция городской газеты выражает твердую уверенность в том, что газета «Магнитогорский металл» будет и впредь с неутомимой энергией помогать партийной организации воспитывать металлургов в духе коммунизма и беззаветной преданности великому делу Ленина—Сталина.

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Громче голос критики

В напряженной борьбе за статьи заводская газета «Магнитогорский металл» оказывает коллективу стахановцев в большую помощь.

Популяризируя внедрение в сталеплавильных цехах регламентированного режима, как новой формы коллективного соревнования за выполнение и перевыполнение новых планов по выплавке стали. Поднимая вопросы организации социалистического соревнования, технологии, культуры и организации производства, газета «Магнитогорский металл» добилась прочной связи с работниками инженерно-техническими работниками, партийными, комсомольскими и профсоюзовыми организациями цехов завода.

В десятилетию газеты со дня издания газеты желаем и в дальнейшем крепить это единство с коллективом завода, острее поднимать вопросы большевистской критики и самокритики, возглавить по-боевому социалистическое соревнование стахановцев за досрочное выполнение и перевыполнение новых большевистских планов, начертанных сталинской пятилеткой.

Мы также желаем газете «Магнитогорский металл» и впредь выполнять благородную обязанность коммунистического воспитания рабочих и советской интеллигенции, прививая им любовь к труду и беспричинную преданность нашей партии Ленина—Сталина и своему советскому правительству.

В. ГАРЧЕНКО, начальник маркетингового цеха № 1.

П. БАТИЕВ, секретарь партбюро.
М. ВОЛЬХИН, председатель цехового комитета.

Наш боевой помощник

В дни десятилетия со дня выпуска первого номера газеты «Магнитогорский металл» от всей души хочется поздравить работников редакции и рабочих-корреспондентов с юбилеем заводской многотиражки и поблагодарить их за большую и плодотворную, имеющую общественное значение работу.

Особенно хорошо газета освещает производственную жизнь, показывает опыт лучших людей, достижения передовых коллективов, отражает развитие и результаты социалистического соревнования. Газета интересует читателя материалами по присуждению первых мест в социалистическом соревновании агрегатам, цехам, лучшим стахановцам комбината. Многотиражная газета является активным помощником металлургов в их борьбе за досрочное выполнение послевоенной пятилетки.

А. ОГИБАЛОВ, старший инженер по труду проволочно-штапельного цеха.

В эти дни невольно вспоминаются годы Великой Отечественной войны, когда

заводская газета «Магнитогорский металл» была трибуной трудовой доблести во имя победы над врагом. Боевую роль газеты мы опущаем из своего опыта. Основные вопросы прокатного производства получаю широкое освещение на страницах многотиражки.

Выражая благодарность сотрудникам газеты и ее авторскому активу по случаю десятилетнего юбилея, нельзя умолчать о некоторых недочетах, имеющихся, на мой взгляд, в газете. Слабо освещаются недостатки в работе цехов, робко звучит критика со страниц газеты. По моему следует больше уделять внимания и художественному оформлению газеты. Она станет интереснее, если помещаемые материалы больше будут иллюстрироваться фотоснимками.

Г. ЯНКЕЛЕВИЧ, начальник чугунно-литейного цеха.

Коллективному юбиляру

Молодежь и комсомольцы фасонно-литейного цеха приветствуют наше рабочую многотиражку «Магнитогорский металл» в дни десятилетней годовщины со дня ее основания и поздравляют работников редакции и ее рабкоровский актив.

Комсомольцы и молодежь цеха в день славного юбилея газете отдают честительную воспитательную роль.

Газета регулярно рассказывала о лучших производственных, неутомимых новаторах, людях стахановского труда.

В день славной годовщины хочется желать, чтобы газета еще больше рассказывала о людях послевоенной сталинской пятилетки, о их работе, учебе, общественной жизни.

Необходимо бичевать недостатки, тормозящие развитие металлургии. Весь коллектив молодежи и комсомольцев нашего цеха желает читать на страницах газеты о нашем славном комсомоле, о его трудовых делах на благо Родины, рассказы молодых рабочих комбината о их опыте, учебе и производственном росте.

Необходимо укрепить связь с авторским активом — партийными и комсомольскими работниками, стахановцами. Газета будет интереснее, если она может поднимать на своих страницах животрепещущие вопросы производства.

А. КУЗНЕЦОВ, секретарь бригады ВЛКСМ фасонно-литейного цеха.

Рабочая многотиражка

Наша рабочая газета «Магнитогорский металл» со дня ее основания играет большую роль в производственной жизни металлургов. На страницах ее регулярно освещались вопросы, связанные с выполнением плана, и социалистических обязательств, подробно рассказывалось о партийной и комсомольской жизни, о новаторах и смелых делах доблестных тружеников.

Однако в газете мало отражались недостатки в работе цехов, редко появлялись критические статьи, сатирические материалы.

В день юбилея хочется внести предложение больше печатать на страницах газеты материалы, обогащающие знания металлургов наподобие «Знаете ли вы?», ввести отдел «Брокада», ответы на письма тружеников. Следует также поддерживать тесную связь с цеховыми газетами, давать периодически на своих страницах обзоры стенной печати.

Г. ЯНКЕЛЕВИЧ, начальник чугунно-литейного цеха.

М. СКАТЕРНАЯ, редактор цеховой газеты «Литейщик».

Десятилетий юбилей своей заводской газеты «Магнитогорский металл» наши металлурги отмечают в эти дни как событие большого общественного значения в условиях комбината. Поздравляя по этому поводу работников редакции и рабочих-корреспондентов, металлурги тем самым отдают должное своей заводской газете, как соучастнику и активному помощнику их трудовой доблести.

На самом деле, на различных этапах строительства и развития нашего комбината газета шла в ногу с коллективом металлургов, облегчая им преодоление трудностей послевоенного периода, разделяя радость победы. В годы военных испытаний многотиражная газета вместе со своими боевыми листовками становится трибуной трудового героя, всецело посвященного из службу фронту. В условиях послевоенного времени она несет со своих страниц новые задачи, преодолимые всемирным ученым советского народа — товарищем Сталиным и выраженные в плане великих работ послевоенной пятилетки.

Металлурги любят свою заводскую газету потому, что слышат с ее страниц свой голос. Именно в том и заключается неотъемлемость газеты советской печати, неотъемлемой и многотиражной газеты, что она прошлю связана с народом, выражает интересы народа.

Неразрывно держать связь с массами

Авторский актив — ведущая сила газеты. Захватив доступ до сердца читателя и выложив свою боевую организаторскую роль вне всякого сомнения сможет лишь газета, тесно связанная с народными массами, с рабочими стахановцами, технической инженерацией, партийными, комсомольскими и профсоюзовыми организациями, через широкую сеть своих рабочих-корреспондентов, выявляющую и собирающую ростки нового, социалистического. И наоборот, газета, лишенная авторского актива, окажется оторванной от народа, она не может быть интересной и выполнить возложенные на нее задачи. Поэтому, такая газета неизбежно захлебнется.

Великий Сталин, говоря о роли рабочих и сельских корреспондентов, отметил черты в их характере, как горение искры правды, смелость в обличении врага народа, стремление помогать партии исправлять недостатки.

Чем лучше обогащается наша газета авторским активом, тем увереннее, на полный голос зазвучит с ее страниц критика — эта движущая сила социалистического общества. Надо смелее критиковать, вскрывать недостатки, не взирая на лица и занимаемое положение работников. При этом заслуживают самого решительного осужде-

ния имевшиеся у нас случаи критики с отглядкой на начальство. А как, дескать, начальство посмотрит на мои замечания. Деловая, принципиальная большевистская критика всегда встретит самую активную и решительную поддержку.

Далеко не у каждого предприятия имеются возможности издавать свою печатную газету. Вт почему у нас, на крупнейшем предприятии советской металлургии, необходимо с наибольшей эффективностью использовать нашу заводскую печать, как трибуну передового опыта и большевистского воспитания масс. Это требование имеет особенное отношение к нашим партийным работникам. Секретари партийных организаций, партийные работники должны теснейшим образом быть связанны с заводской газетой, которая, несомненно, всегда будет служить активнейшим помощником в ее работе по воспитанию и мобилизации рабочего коллектива на преодоление любых трудностей, на славные дела неустанныго повышения уровня производства и усовершенствования продукции.

Таким образом в газете должна быть занята место партийная жизнь, отражающая авангардную роль коммунистов во всех областях общественной и производственной деятельности.

Минувшее десятилетие открыло перспективы перед заводской газетой. Ждем же ей и ее авторскому активу новых успехов во втором десятилетии.

Н. КОРНИЛОВ, парторг ЦК ВЛКСМ на комбинате.

И. о. ответственного редактора Е. И. КЛЕМИН.